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Ata da Sessão Ordinária 1477 da 20ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 18 de fevereiro de 2016. 

Aos dezoito dias de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, 

neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, 

Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Lourenço Ramalho, 

ocupando a 1ª Secretaria Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria Vitor Medeiros. Havendo número legal 

de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a 

presidência convidou o Vereador Miquéias Gomes a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: 

Salmo 100.  Na sequência o 1º Secretário fez a leitura da Ata da Sessão nº 1475 de 04 de fevereiro 

de 2016.Em votação aprovada por maioria dos Edis. A seguir a leitura da Ata nº1476 de 16 de 

fevereiro de 2016.Votação.Aprovada pela maioria dos Edis. Leitura da matéria do Expediente. 

Indicação Legislativa 09/2016 vereador Balliester Werneck. Indicação Legislativa 14/2016, 

15/2016, 16/2016, 17/2016 e 18/2016 vereador Nilson Amorim. Indicação Legislativa 19/2016, 

20/2016 vereador Lourenço Ramalho, Indicação Legislativa 21/2016 vereador Nilson Amorim. 

Processo Administrativo 36/2016 vereador Paulo Rito justifica sua ausência no plenário. Processo 

Administrativo 37/2016 Valtoil Martins também justifica sua ausência no plenário. Em Discussão. 

Não havendo quem queira, passamos para Chamada Regimental, onde registrou-se a presença da   

maioria dos Edis com ausências justificadas dos vereadores Vantoil Martins e Paulo Rito. Passamos     

a leitura das matérias da Ordem do Dia. O Edil Balliester Werneck solicita que seja incluído o 

Requerimento 09/2016 .O Presidente consultou o plenário da inclusão do requerimento . Em 

Votação. Aprovado o Requerimento 09/2016 do vereador Balliester Werneck. Requerimento 

04/2016 vereador Alessandro Grimauth. Requerimento 05/2016 vereador Leandro Coutinho. 

Requerimento 06/2016 vereador Miqueias Gomes. Requerimento 07/2016 vereador Leandro 

Coutinho. Requerimento 08/2016 vereador Marcelo de Oliveira. Em Discussão da Ordem do 

Dia. O Edil Marcelo de Oliveira discursa sobre o site da Prefeitura que se encontra em construção 

dificultando o acesso a transparência aos Processos e Licitações, relata que recebeu uma denúncia 

que a Empresa Super Nova que administra o site da Prefeitura estaria saindo e outra Empresa 

entrando e que não recebeu nenhuma informação a respeito. Fala sobre a congratulação das Moções 

de Aplausos ao Deputado André Zito e a Ex. Deputada Andreia Zito reconhecendo o trabalho deles. 

Acrescenta que isto não pode ser usado como campanha política. Finalizando, o partido PSDB tem 

compromisso com o povo e não com o Governo Graziela Magalhães. O Edil Alessandro Grimauth 

discursa que as questões dos requerimentos da ordem do dia não chegaram ao seu gabinete e 

justifica a Moção de Aplausos para a Ex. Deputada Federal Andreia Zito, devido aos recursos 

destinados ao Município de Iguaba Grande. O Edil Marcelo Oliveira aparte é contrário somente a 
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conduta descrita pelos assessores da Ex. Deputada publicadas pelos jornais e não contra a indicação 

a Moção de Aplausos para a Ex. Deputada Andreia Zito.  O Presidente da Mesa vereador Lourenço 

Ramalho abre espaço para discussão da matéria. O Edil Bruno de Oliveira aparte confirma que os 

Requerimentos, ultimamente não têm chegado a contento aos Gabinetes e solicita ao Presidente que 

seja reparado essa questão. O Edil Alessandro Grimauth aparte, faz uma observação que as cópias 

dos Requerimentos devem chegar a tempo aos Gabinetes para serem examinados antes das votações 

no plenário. O Edil Marcelo Oliveira acrescenta que igual modo as Moções de Aplauso não 

chegaram a tempo ao seu Gabinete. O Presidente da mesa diz que irá encaminhar a Presidência da 

casa que a partir de agora os Requerimentos sejam encaminhados aos Gabinetes antes das votações 

em plenário. O Edil Paulo Rito solicita ao 1º Secretário que seja considerado sua presença em 

plenário, sendo ratificada sua presença pela Secretária do Presidente. Em Votação Única da 

Ordem do Dia. Requerimento 009/2016 vereador Balliester Werneck, aprovado pela maioria dos 

Edis. Requerimento Legislativo 004/2016 vereador Alessandro Grimauth, aprovado pela maioria 

dos Edis. Requerimento Legislativo 005/2016 vereador Leandro Coutinho, aprovado pela maioria 

dos Edis. Requerimento Legislativo 006/2016 vereador Miquéias Gomes, aprovado pela maioria 

dos Edis. Requerimento Legislativo 007/2016 vereador Leandro Coutinho, aprovado pela maioria 

dos Edis. Requerimento Legislativo 008/2016 vereador Marcelo de Oliveira. Em Votação. 

Reprovado. Com 6 (seis) votos contrários e 3 (três) votos a favor. Votos Contrários dos vereadores: 

Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth, Miquéias Gomes, Paulo Rito, Balliester Werneck e Vitor 

Medeiros. Votos a favor dos vereadores: Bruno de Oliveira, Marcelo de Oliveira e Nilson Amorim. 

Fase das Explicações Pessoais. O Edil Marcelo de Oliveira assume a tribuna e agradece aos 

vereadores Bruno de Oliveira e Nilson Amorim por terem votado favorável ao seu requerimento, 

parabeniza ao vereador Lourenço Ramalho pela sua atuação na Presidência da Seção. Fala sobre o 

projeto aprovado nesta casa para subsidiar os atletas do Município e que até o presente momento 

não chegou à informação se foi publicado e se a lei já está valendo. O Edil Bruno de Oliveira aparte 

informou que procurou o Chefe de Gabinete e obteve a resposta que a partir do dia 25 desse mês 

terá a resposta dessa emenda. O Edil Marcelo de Oliveira fala que sua preocupação é que não há 

funcionários suficientes para executar os trabalhos das emendas. O Edil Marcelo de Oliveira fala ao 

Presidente da Comissão vereador Bruno de Oliveira que irá encaminhar ofícios para que as 

comissões solicitem as respostas dos Requerimentos que foram negados, finalizando solicita que 

seja resolvido o mais rápido possível o site da transparência para o acesso as informações. O Edil 

Paulo Rito aparte fala sobre a subvenção para os atletas, sugere marcar uma reunião com os 

interessados juntamente com a Procuradoria e a Prefeita ou com a Secretária de Ação Social, ou os 

interessados procurar diretamente na Procuradoria as informações necessárias. O Edil Nilson 
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Amorim assume a tribuna parabenizando ao vereador Lourenço Ramalho pela condução dos 

trabalhos, discursa sobre a falta de medicamentos, a falta de pavimentação, falta de iluminação 

pública, falta de atendimento médico, questiona se haverá tempo para o cumprimento de todas as 

emendas solicitadas e também dos 25 Requerimentos negados. Finalizando diz que o Governo não 

tem compromisso com o povo e que não há cumprimento das Leis, lembra o Governo Oscar 

Magalhães que era humanitário e um Governo sério. O Edil Alessandro Grimauth justifica que as 

questões apresentadas serão encaminhadas para o Executivo, e justifica também a Moção de 

Aplausos contemplada a Ex. Deputada pelas as emendas vindas para o Município, finalizando 

parabeniza o vereador Lourenço Ramalho pela condução dos trabalhos. O Edil Paulo Rito 

parabeniza o vereador Lourenço Ramalho pelas conduções dos trabalhos, agradece aos amigos 

pelas felicitações de seu aniversário, finalizando fala sobre o Governo Oscar Magalhães pela 

oportunidade concedida. Nada mais havendo a tratar a presidência declarou encerrada a presente 

Sessão às dezoito horas e cinquenta minutos, convocando os nobres pares para a próxima Sessão 

Ordinária, a realizar-se no dia (23) vinte e três de fevereiro de dois mil e dezesseis, neste mesmo 

plenário. Para constar, eu, Raquel Félix de Almeida, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal 

de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2016. 

 

 


